
 

 
 

 

Zápis rozhodnutí č. 16/2019-2020  DK OFS  Rychnov nad Kněžnou ze dne 6.11.2019: 
Projednali:  Václav Hlavsa, Jaroslav Čestický, Milan Mazura, Milan Jindáček; 
 

Disciplinární komise rozhodla : 
Nepodmíněné tresty – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ: 
Kyral Roman, ID 68050696, Žďár – vyloučen v utkání A1A1302 – 1 SU od 3.11.2019 - § 46/1 DŘ; 
Šenkýř Adam, ID 00040274, Černíkovice – vyloučen v utkání A1A1305 – 3 SU od 3.11.2019 - § 48/1 DŘ; 
Vaněček Václav, ID 79051525, Lukavice – vyloučen v utkání A1A1303 – 1 SU od 3.11.2019 -  § 43/1 DŘ; 
 
Upuštění od zákazu závodní činnosti dle § 47/4 DŘ a RS OFS RK čl. 22/8: 
Jícha Roman, ID 76061035, Křivice  -  4.OT/1.ŽK – pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Hudousek Josef, ID 92111252, Doudleby A  -  8.OT/1.ŽK - pokuta 600,- Kč - Fa IS FAČR; 
Macek Libor, ID 93011074, Deštná  -  8.OT/1.ŽK  - pokuta 600,- Kč - Fa IS FAČR; 
 
 
 
Poučení: 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se může potrestaný člen FAČR nebo klub odvolat dle § 75/2 DŘ do 7 dnů 
ode dne doručení tohoto rozhodnuti k příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je VV OFS v Rychnově 
nad Kněžnou. 
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem 
obsahovat náležitosti dle § 107/1  DŘ. 
 
                                                                                                            Předseda  DK  OFS  Rychnov n. Kn.  
                                                                                                                                 Václav Hlavsa v. r.                        
 Zapsal JiMi 

 

 

 

 

 


